



Crna Gora
SAVJET ZA GRADJANSKU KONTROLU RADA POLICIJE
Broj 55/12-17
Podgorica 5. 02. 2018 god.

CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
UPRAVA POLICIJE
47 Broj: 050/18-1960/2
Podgorica, 02.02.2018. godine

SAVJET ZA GRADJANSKU KONTROLU RADA POLICIJE
- PREDSJEDNIK, prof dr Dražen Cerović-

Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br.5 -

PODGORICA

Veza: Vaš akt broj 55/17 od 26.12.2017.godine

Poštovani,

U vezi Vašeg interesovanja i preporuke za izradu posebnog uputstva o postupanju policijskih službenika prema maloljetnim i mlađim punoljetnim licima, obavještavam Vas sljedeće:

Zakon o postupanju prema maloljetnicima u krivičnom postupku stupio je na snagu 1. septembra 2012. godine. Kako ste u dopisu i prepoznali, MUP, odnosno Uprava policije, ulaže napore na polju zaštite prava i najboljeg interesa djeteta, pa je nakon donošenja i stupanja na snagu ovog Zakona, potreba za kreiranjem podzakonskog akta koji bi regulisao postupanje prema maloljetnim licima je bila neophodna, pa se njegovoj izradi i pristupilo.

U tom smislu je, još prije četiri godine (u februaru 2014. godine), izrađen Nacrt uputstva o postupanju policijskih službenika prema maloljetnim licima. Posredstvom UNICEF-a je za rad na dokumentu angažovana eminentna ekspertkinja sa višedecenijskim iskustvom u ovoj oblasti (dr Ivana Stevanović, predsjednica Centra za prava djeteta u Republici Srbiji).

Na nivou Ministarstva unutrašnjih poslova formirana je Radna grupa, koju su pored pomenute ekspertkinje činili tri službenika Ministarstva unutrašnjih poslova-Uprave policije.

Nakon izrade dokumenta, u saradnji sa drugim institucijama, UNICEF je organizovao Okrugli sto, s ciljem predavljanja Nacrta uputstva, kojem su pored policijskih službenika prisustvovali predstavnici tužilaštava i sudova sa teritorije Crne Gore.

Po tada važećoj, internoj, proceduri u Ministarstvu unutrašnjih poslova, Nacrt podzakonskog akta upućivan je na razmatranje Pravnom timu MUP-a. Pravni tim je u dva navrata vraćao Radnoj grupi Nacrt uputstva na doradu i pravno usaglašavanje, iako do tada ni sa jedne druge adrese nije stigla preporuka, mišljenje ili sugestija da tekst uputstva nije u skladu sa važećom zakonskom regulativom.

Nedvosmislen je stav Uprave policije da bi postojanje ovakvog dokumenta bilo od velike koristi u radu policijskih službenika.

S obzirom na činjenicu da je donošenje novog Zakona o unutrašnjim poslovima u proceduri, smatramo da bi nakon njegovog stupanja na snagu, trebalo izvršiti eventualno usaglašavanje Nacrta uputstva sa tekstom Zakona i ponovo uputiti nadležnom Direktoratu za strateško razvojne poslove Ministarstva unutrašnjih poslova na dalju nadležnost.

S poštovanjem,


DIREKTOR
Slavko Stojanović